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Заходи:

  

22 березня 2024 року відбулося засідання обласної координаційної ради з питань сім'ї,
гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та торгівлі людьми.
Засідання відбулося за участю представників Національної поліції в області, громадських
організацій, Кіровоградської обласної прокуратури, територіальних органів, структурних
підрозділів Кіровоградської обласної військової адміністрації та регіонального
координатора уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Кіровоградській
області.

  

На засіданні обговорили питання стану вчинення на території області кримінальних
правопорушень, пов’язаних з домашнім насильством та взаємодії органів Національної
поліції в області із суб’єктами, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії
домашньому насильству.

  

В рамках проекту "Здійснення громадського контролю за виконанням політики протидії
торгівлі людьми у 2023 році в Україні" розглянули результати громадського моніторингу
щодо виконання політики протидії торгівлі людьми у 2023 році в Кіровоградській області.

  

Представник громадської організації «Чистий аркуш» Валентин Боровиков провів
презентацію досвіду розробки та проведення симуляційних вправ, спрямованих на
злагодження міжвідомчої взаємодії.

  

      

  

Також йшлося про підсумки роботи Управління інспекційної діяльності у Кіровоградській
області Південно-Східного міжрегіонального управління Державної служби з питань
праці за 2023 рік щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у
трудових відносинах, протидії дискримінації за ознакою статі на робочому місці та в
оплаті праці, протидії торгівлі людьми.
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Детально розглянули організацію роботи з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання
та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми в Світловодській міській
територіальній громаді.

  

27 березня 2024 року в рамках реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я
«Ти як?» департамент соціального захисту населення прийняв участь у зустрічі на тему
«Платформа взаємодії. Психологічне здоров’я та психосоціальна підтримка населення в
кризових ситуаціях».

  

Зустріч відбулася у форматі взаємодії представників влади, громадського сектору та
осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які
мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб та членів сімей
загиблих (померлих) ветеранів війни і членів сімей загиблих (померлих) Захисників та
Захисниць України.

  

Питання, які піднімалися в ході зустрічі стосувалася тих, хто втратив близьких, пережив
полон, зазнав насильства, бачив смерть, був на передовій, жив в окупації, чекає рідних з
фронту, волонтерить до втрати свідомості. Війна і ті жахи, які вона приносить із собою,
зараз найбільший бар’єр для українців.

  

Немає людини, яку би не зачепила війна. Кожному і кожній без винятку вона залишає
свої рани – видимі і невидимі. Крім того, немає одного єдиного органу, який би відповідав
за напрям охорони психічного здоров'я. Складова ментального здоров'я є абсолютно у
кожній сфері. І має розвиватися там, де людина стикається із системою на рутинній
основі. Від ЦНАПу, центру зайнятості, соціальної служби до системи охорони здоров'я,
робочого колективу, сфери послуг: і касир, і банківський службовець, і провідник, і
поліцейський – усі мають володіти новими навичками. Це така невидима робота, аби
міцними ланцюжками, по яких, як нейронна сітка, йде швидкий обмін інформацією, були
з'єднані міністерства, області та громади.

  

28 березня 2024 року у рамках проєкту "Допоможемо! Підтримаємо! Переможемо!" за
участю керівництва обласної військової адміністрації, її структурних підрозділів,
представників правоохоронних та територіальних органів, громадською організацією
"Чистий аркуш" у співпраці з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) в Україні та
фінансового сприяння Програми протидії торгівлі людьми Агенства США з міжнародного
розвитку і Міністерства закордонних справ Швеції було проведено тренінг та тему:
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"Вплив війни в Україні на ситуацію з торгівлею людьми. Виявлення та перенаправлення
постраждалих від торгівлі людьми".

  

Тренінг мав на меті підвищити спроможність учасників ефективно протидіяти торгівлі
людьми, розвинути компетенції у запобіганні цим злочинам, налагодити координацію
зусиль різних структур у процесі протидії торгівлі людьми.

  

Під час заходу розглянули такі важливі теми: ситуація щодо торгівлі людьми в Україні та
світі, основні причини й наслідки торгівлі людьми, вразливість населення в умовах війни,
національне та міжнародне законодавство щодо протидії торгівлі людьми, торгівля
людьми в контексті трудової міграції, особливості надання допомоги постраждалим від
торгівлі людьми, діти як специфічна категорія постраждалих від торгівлі людьми,
національний механізм взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії
торгівлі людьми. Також учасники виконали багато корисних практичних завдань.

  

Торгівля людьми — одне з найстрашніших порушень прав людини у світі. В умовах війни
ця тема набуває особливої актуальності та потребує нагального вирішення.

  

Соціальні виплати

  

В області забезпечено надання різних видів державної допомоги та соціальних виплат.

  

У 2024 році державну допомогу малозабезпеченим сім’ям, сім’ям з дітьми, особам з
інвалідніністю отримали 54,8 тис. сімей на загальну суму                         480,2 млн.грн. (у
тому числі 168,8 млн.грн. за березень  2024 року).

  

Державні допомоги виплачено у розмірі 100 відсотків від замовленої потреби,
заборгованість відсутня.

  

Допомогу на проживання у 2024 році  нараховано  суму 316,5 млн.грн. (у тому числі у І, ІІ
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періоді березня 2024 року — 37,5 млн.грн.).

  

Триває виплата за березень 2024 року.

  

Соціальні стипендії отримали 1,3 тис. студентів  (курсантів) вищих навчальних закладів
(14 навчальних закладів, в тому числі 5 навчальних закладів, переміщених з
непідконтрольних територій) на загальну суму                      6,7 млн.грн., або 100% від
потреби (у тому числі 2,2 млн. грн. - за березень 2024 року). Заборгованість відсутня.

  

4,4 тис. громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2024 році
виплачено допомогу на суму 5,0 млн.грн., або 100% від потреби. Заборгованість з
виплати відсутня.

  

Кошти з державного бюджету надходять своєчасно, в повному обсязі. Будь яка
заборгованість з виплат відсутня.
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